
ВЕЛИКА БРИТАНІЯ ПОЛАТАЛА ФРАН- БупжуаЗНІ 
ВУЗЬКО-ІТАЛІЙСЬКІ НЕДОРОЗУМІННЯ н

Вінніпегу посягають Британія осталася поза угодою
ЗБІЖЕВИХ КОНФЕРЕНЦІЙ В ПАРИЖІна свободу слова і зборів робітників

Бріан скрипаючи французький мілітаризм, атакує Радянський 
Союз та вирікається звязків з російськими 

білогвардійцями.

Без підтримки Аргентини, Австралії, Канади й Злуч. Держав 
європейські країни не можуть розвязати питання 

над вишки пшениці.
АЛДЕРМЕН ФЛАП, ЧЛЕН НЕЗАЛЕЖНОЇ ПАРТП ПРАЦІ, ПІДТРИМАВ ВНЕСОК, ЩОБИ НЕ 

ТІЛЬКИ НЕДОЗВОЛИТИ РОБІТНИКАМ ВІДБУВАТИ МІТІНГИ НА МАРКЕТ СКВЕР, АЛЕ 
ЩОБИ КОЖНЕ ПУБЛИЧНЕ ЗІБРАННЯ ОДОБРЮВАВ ШЕФ ПОЛІЦІЇ — Є ЦЕ ПЕРШІ 
СПРОБИ БУРЖУАЗІЇ ЗДАВИТИ У ВІННІПЕГУ СВОБОДУ СЛОВА І ЗІБРАНЬ ОРҐАНІ-

НОВИТИ ДИКТАТУРУ ПОЛІЦІЇ —ВНЕСОК ПЕРЕ
ПАВ — СТАНОВИЩЕ СОЦІЯЛ-ФАШІСТСЬКИХ АЛДЕРМЕНІВ З НЕЗАЛЕЖНОЇ ПАРТІЇ 
ПРАЦІ БЛІДЕ І НЕКЛЯСОВЕ.

Сві- вони є того переконання, що 
товий насушний хліб має бути вйгпрганізоваиої ^Европи мо- 
в майбутньому з пшениці, яку жна їм надіятися ліпшого трак- 
будуть ростити на Тіідставі рс- тування. ,
Гулювання. Це були головні %Je Велика Британія все те таки 
висновки делегатів на двох осталася поза угодою, до якої 
міжнародних збіжевих конфе- прийшло на збіжевих конфе
ренціях. які тут відбулися цего ренціях для збуту теперішньої

надвішіки пшениці прндунай- 
ських країн. В конференцій- 
них колах висловлюються, що 
Велика Британія з огляду на 
надвишку пшениці в Канаді і 
Австралії і надалі останеться 
поза головними плинами кон
ференцій, які дають нершен- 
ство пшениці, іцо походить з 
придунайських країн.

ПАРИЖ, 3 березня. Мор- ніяльних кордонів". Обгово- 
ський договір, який отягнено рюючи закордонну політику,

Бріян напав на - Радянський 
Союз, як “найбільш озброєну 
націю з найсильнішою армією 
в Европі".

французько - італійських про-1 його заява була зроблена у
блемів", сказ
мійістер закордонні х с її р а в стичного посла Марселя К»- 
Бріян, обговорюючи в палаті шена, який заатакував міні- 
послів буджет закордонніх стерство закордонніх справ за
справ

ПАРИЖ. 1 березня.
ЗОВАНОГО РОБІТНИЦТВА ТА ВСТА

останнього тижня в Парижі і в 
Римі, був “тільки пригравкою 
до скорого покінчення всіх ВІННІПЕГ, 3 березня. — Бур- j вився цему внескові був алдер- волення шефа поліції. Зорієн 

жуазний алдермен Саймонайт мен\Мейбенк. Цін сказав: “Не Тувавшись, що коли вони під-
предложив вчора на засіданню дозвольте на те, і щоби Вінніпег тримають цей ганебний внесок 
міське! ради внесок, щоби за- став таким поганим як Торон- то ніяк не зможуть виправдати тижня
бороИцти на Маркет Сквер мі- то”. Він сказав Ьальше, шо не себе в очах ррганізованого ре- Делегати європейських кра- 
тінги організованого робітний- Ібачить ніякої потреби заборо- бітництва, Блумберг сильно на- їн, які прОдукуроть пшеницю 
тва, якщо вони не будуть одо- няти безробітним чи кому то тиснув на Флая, щоби він від- рішили, що такий закон є по- 
брені шефом поліції. Мотиву- не було б відбувати їх зібрання тягнув своє попертя та взагалі трібний. щоб охоронити своїх 
ючи свій внесок він сказав, що та диктувати їм де і коли такі відмежував себе від цего вне- фермерів. Що більше, конфе- 
останні мітінги безробітних на зібрання малися б відбувати. ску. ренція майбутгіьої надвишки
Маркет Сквер були великі і во- Таке становище заняв алдер-1 Правда, внесок перепав 7 до збіжжя рішила, що для самої 
ни перешкаджали працювати мен Мейбенк, ліберал, який 11, але факт остався фактом, ЕврОпн розвязати питання над- 
урядникам в міських офісах, зовсім не претендує на робіт- що незалежна партія праці і її вишки-пшениці є річчю нема- 
дізорганізували вуличний рух, ничого представника. А тепер члени завжди стараються слу- жливою. Вона мусить мати

пригляньмося яке становище жити не робітникам, а буржу- підтримку від Аргентини, Ав- 
занялн так звані робітничі ал- азії. Ніхто з цих так званих Істралії, Канади та Злучених

ав французький відповідь на критику комуні-

піддержку білогвардійців про- 
j "Морський договір пред- ти Радянського Союзу, 
ставляє собою дальший крок в "Московський процес і 
напрямі цілковитого світового оскаржування за іитервенцій- 
розоруженмя", сказав Бріян ний заговір, в якім Поанкаре, 
“Італію треба похвалити за ії я і французький уряд були

оскаржувані як справці і під- 
“Заключення морського до- тримувачі інвазії білогвардій- 

говору є тільки вступом до ців, були так смішні, що не бу- 
скорого покінчення всіх фран- ло потреби офіціяльно запере- 
цузько - італійських проблємів, чувати або протестувати", про- 
включаючи трицятьлітне обго- довжував Бріян. “Я запевняю 
ворювання права італійців в вас, шо Франція не має звязків 
Тунісі та африканських кольо- з білогвардійцями".

;несамолюбиу ролю".

спричинили невигоди для по
близьких бизнесових фірм та
спричинили грошеві видатки дермени з незалежної партії робітничих алдерменів не за- Держав. “Союз працюючих селян"
на спеціальну поліцію, шо бу- праці. няв дійсно клясового станови- Французький мійістер закор- звернувся з відозвою до тру-
ла призначенії для вдержуван- Алдермей Флай; як один з та робітничої кляси по цьому донних справ Бріян, старанням дящих селян Закарпатської 
ня порядку (?) на цих вели- вірних оборонців не робітни- питанню, ніхто не вказав, що якого ці конференції були України, де пояснюється, що 
людних зібраннях Він сказав, чих, але буржуазних інтересів цей внесок, це є атак зверне- скликані, в своїм інтервю клав делегатів треба обирати, або 
іцо не мав би нічого проти мі- та “бідної" поліції, що не мо- ний Проти свободи слова і збо- велику вагу на цю підтримку, на зборах сіл, або на конфе- 
тінгів, якщо безробітні забра- же дати собі ради з робітними рів організованого робітний- “Наші дискусії доказали 'ренціях трудящого селянства і 
лися б з Маркет Сквер десь в ми мітінгами; Підтримав внесок тва, яке бореться за свої кля- говорив він, — що одинокою що кожний, обраний, побував- 
якісь сутичі та “парки", що ле- Алдермен Грей сказав, шо 'сові інтереси. Ніхто з них не розвязкою цего питання Є по- ши в СРСР, зобовязуеться ні
жать над берегом ріки. він не може бачити, чому пс- вияснив, що це перші спроби старатися врегулювати про- сля повернення, виступити з

Внесок цей підтримав, як це- ренесення мітінгіе на инше мі- вішшіет-кої буржуазії піти«дуицію і виміну". .. . -, і прилюдними доповідями на
го треба було надіятись, робіт- сце мало б вимагати менше по- слідом Торонта й встановити Бріян зробив замітку, що всі широких селянських зборах 
ничий фейкер алдермен Ф.тай ліції. над робітничими організаціями країни були зацікавлені конфе- про соціялістичне будівництво
з незалежної партії праці. Він Алдермен Дорвард сказав, диктатуру шефа поліції. Не ренціямн, які відбулися, і що в Радянському Союзі.
теж почав проливати слези над що коли такий внесок буде сказали, бо не могли. Соціял- ■■ ............... . — ------- -. ... ■ ,
тим, шо поліція в часі великих принятий, то цим тільки ви- 
мітінгів ие всилі контролювати кличеться багато жалій 
вуличний рух.

.Над внеском винизалась ди
скусія. Першим, що спроти-

ЇДЕ ДЕЛЕГАЦІЯ ДО СРСР.

ПРОТЯГОМ РОКУ РАДЯНСЬКА ПРО
ДУКЦІЯ ЗРОСЛА НА 23 ВІДСОТ.

НК) ИОРК, 24-го лютого. 
Американсько-Російська Тор
говельна Палата проголосила 
в понеділок цифри, що вияв
ляють, як з_ростає радянська 
продукція під впливом здій
снювання Гінтирічного Плину 
індустріялізації. В загальнім 
підсумку продукція великих ін
дустрій була в минулому році 
в 23 процент понад продукцію 
1929 року, а вартість продук
тів минулого року рахують в 
16,884,000,000 карбованців.

За виїмком текстільної, ко
жна інша галузь індустрії в 
Радянському Союзі збільшила 
свою продукцію так в порів
нянні з 1929 роком, як і з най
більшими продуктивними до
воєнними роками, і була в два 
рази більша проти ,1913 року.

Продукція сільсько - госпо
дарської машинерії дійшла 
цифри 331,400,000 карбованців, 
отже зросла на 49.5 "процент.

Число робітників у великих 
індустріальних підприємствах 
зросло з 2,292,000 в 1929 р. на 
2,604,000 в 1930 р., а їхня про

дуктивність збільшилася в при
близно 10 процент.

Зовнішня торговля через єв
ропейські кордони була в одну 
третину менша в порівнянні з 
довоєнним часом, але збільши
лася в 19.3 процент проти 1929 
року. Торговельний балянс, 
шо був в 1929 р. сприятливий 
в 28,500,000 карбованців, в 
1930 р. перейшов в несприятли
вий стан сумою 45,700,000 кар
бованців, тобто на таку суму 
вартість імпортів переважила 
вартість експертів. Проти 1929 
року імпорти через європей
ські кордони зросли в 24.7 про
цент, а експерти в 14.1 процент.

Найбільший зріст продукції 
був у шкіряно-взуттєвій інду
стрії (чоботи і черевики) 
65.3 проц. проти 1929 р. Але 
продукція бавовняного поло
тна поменшилася в 23.6 проц.; 
мимо того була в 37 процент 
більша проти 1913 р.

Продукція вугля дала 46,- 
980,700 метричних тон, тобто 
62.6 проц. більше проти най
вищої довоєнної цифри.

фашісти всюди однакові. Во
ни дбають про свої позиції і 

Алдермен Блумберг сказав, про те, як найкраще рятувати 
що не годиться, щоби якабудь 1 інтереси пануючої капіталі- 
орґанізаціц залежала від задо- (стичної кляси.

ВГАДАЙТЕ ДЕ ЦЕ — “ПАЦИФІКАЦІЯ" В ГАЛИЧИНІ, 
ЧИ ДЕМОНСТРАЦІЯ В КАНАДІ?

ТРАМВАЕВІ РОБІТНИКИ ВІН
НІПЕГУ ЗА 7-ГОДИННИМ 

ДНЕМ ПРАЦІ.
ЗА 1930 РІК РАДЯНСЬКИЙ ІМПОРТ ДО 

КАНАДИ ЗБІЛЬШИВСЯ ВІННІПЕГ, 28 лютого, 
пятницю відбулось, голосовая-' 
ня юнії робітників ра трамваях 

з (стріт-карах), з якого вихо-

В

ОТТАВА, Онт., 2 березня. — ського Сою:/у зменшився 
Офіціяльні цифри домініяльно-1*222,000 до \$3,000. Експорт Дить, що сім сот членів цієї

пшениці зменіпився з $254,000 організації домагаються сім- 
75,000. Експорт годинного дня праці, 

рільничої машинерії зменшив- 1 олова юнії Едвард Арм- 
ся з $1,800,000 в 1929 році до стронґ заявив.
$1,200,000 в 1930 р.

го бюра статистики подають 
картину прогресу радянської 
торговлі в Канаді, Коли в 1929 
році вартість імпортів з Ра
дянського Союзу виносила
$909,620. то в 1930 р. ця вар- На основі розпорядження,
тість більш як подвоїлася, бо яке було приняте радою до- шо6и виести 8 "Рак™ку лома' - 
зросла до $1,964,059. Друга мініяльного кабінету-минулого гання члея,в К)Н" олосован- — 
сторона картини показує, що тижня і затверджене адміні- ня відбулось в трьох шалах 
експорти Канади до Радянсько- стратором, імпорт з Радянсько- середній, полудневій й північ- 
го Союзу зменшилися. В 1929 то Союзу таких товарів як »‘й. як теж в головній кватирі 
році Канада продала Радян- вугля, дерева на папір, буді- и,н" н Лжордан блоку на Форг 
ському Союзові товарів на су- вольного матеріалу і взагалі СТР,ТІ- 
му $3,403,833. В 1930 р. екс- дерева всякого роду, асбесту
порти впали до суми $1,689,550. і футряннх шкір зістав забо- КОЛИ ВІЙНИ ЩЕ НЕМА, ТО 

Експорт вугля з Радянсько- ронений. ТІЛЬКИ ЗІ СТРАХУ ІІЕ-
го Союзу до Канадгі скочив з

що ці жорстокости ! $691,928 в 1929 р. до $1,901,97.) БОРОТЬБА В НІМЕЧЧИНІ НЮ ІЮРК, 24-го .лютого, 
катування застосовують в кра- в 1930 р. і власне цс вугля ^ д[ дцд£ Італійський історик Ферреро
їні, про яку ріжні політики го- спричинило зріст радянських1 " містить в Гірстових газетах
ворять, що вона є “муром, який скспортів до Канади в 1930 р. БЕРЛІН, 25-го лютого. — 3 свої статті про те, що ми зараз 
хоронить культурну Е в рої) у від Імпорт футряних шкір змен- ріжних сторін Німеччини даль- находимося перед більшою во- ! 
більшовицького варварства", шився з $208.000 до $26,000. ше надходять звідомленн» про енною небезпекою*.як цс було 
Всі ті, що знають, що зараз В 1929 р. Канада вивезла до зростаючу боротьбу між фаші- „ юн році. Всі говорять про 

арештованих комуністів н ведеться підготування війни Радянського Союзу алюміну стами, соціял-фашістами і ко- війну. Коли ж її ще нема, то 
Польщі. Тов. Політ наводить проти Радянського Союзу, в на $139,000, а в 1930 нічого, муністамн. тільки зі страху перед револю-
цитати з листів політичних вя якій головну ролю приділяють Таксамо в 1929 р. вивезено до В Брунсвику комуністи ата- цією. Капіталісти бояться ре- 
нів в Луцьку, які він отримав Польщі, повинні зобовязатися Радянського Союзу лисів на кували вчора похід фашістів і полюції і тому не виповідають 
нелегальними жерелами. всіми засобами боротися про- суму $28,000, а в 1930 р. нічого н боротьбі поранено кількох війни. Іншими словами

В листах говориться, що з|тн цих голосних фактів і за Експорт шнурків до жниварки осіб, між ними одного полісме- волюційна активність робітни-і
визволення робітників катова- (шпагату) зменшився з $304,- на. В Штутгарті побилися фа- чих мас може спинити війну, 
них в тюрмах Пілсудського". 000 до $139,000. Одинокий шісти з соціял-фашістами; од- Майже в такому дусі висло-.

зріст канадійських скспортів ного фашіста пострілено в но- вився недавно сенатор Злуче- і 
до Радянського Союзу в 1930 гу ї після боротьби девять осіб них Держав Рід: “Тільки страх 
році показався в будівельній опинилося в шпиталі. В Кель- перед "більшовизмом здержує 
сталі та шатровім полотні; ні комуністи мус іди одночасно нас від війни”, 
першого вивезено на суму відбивати атак фашістів і по- Феррер заявляє, що “небез- 
$132,000, а другого на $29,000. ліції, що намагалася розбити пека революції є куди біль- 
Експорт автомобілів до Радян- демонстрацію безробітних. шою, як багато з нас думає".

в 1929 р. до
Це Український Робітничо-Фармерський Дім в місточку 

Вегревил, Алта. в Канаді, на який в день 25 лютого українські 
фашісти й бой-скавти вчинили погром тоді, коли саля булл 
заповнена робітниками, фермерами, їх жінками й дітьми.

що урядники 
юнії не обговорювали ще пли
ну як найкраще поступити

РОБІТНИЦІ МІСТА ВІННІПЕГУ!
В ДЕНЬ 8 БЕРЕЗНЯ ДЕМОНСТРУЙТЕ СВОЮ СИЛУ! 
СОЛІДАРИЗУЙТЕСЯ З РОБІТНИЦЯМИ ВСЕГО СВІТУ!АНГЛІЙСЬКИЙ КОМУНІСТ ПРО ТОРТУРИ 

В ТЮРМАХ ПІЛСУДСЬКОГО • ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО
РЕД РЕВОЛЮЦІЄЮ.

В НЕДІЛЮ, 8 БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУВ англійській газеті “Манчс- Політ 
стер Гардієн" надруковано 
лист представника комуністич
ної партії Великої Британії 
Г. Пояіта про жорстокий ре- 
жім. якого примінюється до

ДО ДОМІНІОН ТЕАТРУ (Портедж Евню 1er)

НА МАСОВИЙ

Концерт - Мітінґ
ре-

політвязнів поробили живих 
трупів. Одному з вязнів вли
вали через ніс воду, роздягну
ли до гола, били палицями, а

Цей концерт встроюеться заходом жіночого депар
таменту при Дистріктовім БюрІ Комуністичної Партії 
Канади. Мобілізуйте свої сили проти небезпеки Імпе
ріал Істинної війни! Обороняйте Радянський Союз! 
Боріться за державною асекураціею від безробіття на 
кошт держави.

. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 2Д0 ПОПОЛУДНІ.

ВАШИНГТОН. 2 березня. — 
Конгрес (парламент) Злучених 
Держав призначив на удер
жання маринарки $358,000,000. 
В тій сумі є $68,000,000 призна- 

пниіе далі ченнх на розбудову фльотн.

відтак рани поенпувалн сіллю. 
Другому вязневі повибивали 
зуб* і пошкодили нирки. Жі
нок знаекдували 
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